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Pauta evaluacién prueba 1

1) [20 ptos.]

(a) Demuestre, sin usar tablas de verdad, que la siguiente proposicién es una Tau-
tologia.
[(p—=r)A(g—=r)]—=[(pVa)—r]

(b) Determine el valor de verdad de la siguiente proposiciéon. Luego niéguela.

VreR)(IyeZ):z-yel
(a)
[(p—=r)A(@—=r)]—=I[pVa) —r]
[(~pVr)A(~qVvr)] =~ (Vg Vr]
[rV(~pA~q)l = [~ (Vg Vr]
~rVi(~pA~ gV [~ (pVg) V]
[~rA~(~pA~ @V~ (pVg) V]
[~rA(pVQIV~ (Vg Vr
[(rV ~7)A[rV (pV IV~ (pVag)
rvV(pVaeV~(pVyg
(b)
VeeR)(IyeZ):x-yel

La proposicion es verdadera, ya queel 0 € Z , y z -0 =0 € Z para todo = € R.
La negacion seria:
(FzreR)VyeZ):z-y¢Z


Roque Bustamante

Roque Bustamante


2) [20 ptos.]

(a) Dado el siguiente circuito Booleano, encuentre su polinomio booleano, simplifiquelo
al maximo, y dibuje un circuito mas simple al inicial.

El polinomio booleano serfa ({[(p A q) V (A ~Dp)V (rAq)] Ar}V (gAT)) Ap.
Ahora queremos reducirlo al maximo.

HlpAg)Vgh~p)V(rAQINTIV (gAT)) Ap

{llgn Vv ~p)V(rAgArtV(gAr) Ap
{lavrnglArtvigAr) Ap
(rAg)V(rATAgVI(gAT)) Ap

rANqAD

El circuito Booleano asociado a ésta reduccién seria:



3) [20 ptos.]

(a) Sea A = {x/ z es un numero primo menor que 15}, B = {3,5,7,9,11,15,17,19}
y C ={1,4,5,7,9,19}, determine si las siguientes proposiciones son Verdaderas
o falsas. Justifique su respuesta.

i. (Ire AnNB)Vye AnC):z+4>y
. (Vze BUC)(3y € A) : (y es divisor de x)
iii. (Ve e AN(BUC))(Vy € A) : x-y es impar
C(FreAUu(BNO)(FyeAd):(5)eA

z
Yy

1

iv
Primero seria bueno escribir los conjuntos que involucran las proposiciones. Asi
ANB=1{3,57,11}

ANC ={57}

BUC =1{1,3,4,5,7,9,11,15,17,19}
A=1{23,57,11,13}
AN(BUC)={3,57,11}
BNC ={57,9,19}
AU(BNC)=1{2,3,57,9,11,13,19}

Ahora veamos las proposiciones:

(i) (Gzre ANB)(Vye ANC):x+4>y

Esta proposicion seria verdadera, ya que basta tomar cualquier elemento de AN B, por
ejemplo el 3, y con esto se cumple que 3+4 > 5y 3+4 > 7, por lo que se cumple
para todoy € ANC.

(ii) (Ve € BUC)(Jy € A) : (y es divisor de x)

Esta proposicion es falsa, ya que por ejemplo el 19 esta en BUC', y los divisores de 19
son solo el 1 y el 19, y ninguno de los dos esta en A.

(ili) (Ve €e AN(BUC))(Vy € A) : x - y es impar

Esta proposicion tambien es falsa, ya que el 2 pertenece al conjunto A, y x - 2 es par,
para todo z en AN (BUC)

(iv) Gz € AU(BNC))(Fye A): (5) € A

Esta es verdader ya que, existe el 9 en AU (BNC), yel 3 en A, y se cumple que,
3=3€cA



